

不断更新换代的酷开TV让创维成了彩电圈里不折不扣的电视玩家,这个黄金周创维又将玩出什么花样?记者获悉,融合了酷开娱乐技术和LED新面板技术的创维新品LED10系列以及新一代创维酷开多媒体娱乐电视K10系列即将在国庆期间全面上市,这两个系列的玩家潮品着实亮点多多。

娱乐

电视玩家创维开创娱乐“薄时代”

2.39厘米! LED娱乐薄时代全面开启

创维酷开LED率先采用IPS硬屏LED技术,以专业的酷开网站支持,基于VII第二代数字引擎构建,全球首创嵌入式MME双核芯片,通过网络酷开和本地酷开双模式分别实现酷K、在线酷影、酷开学堂、音乐相册等功能,且外观最薄处仅为2.39厘米,是一款超薄LED多媒体娱乐电视。

娱乐K10,在线高清在家玩转互联网

即将上市的新一代创维



酷开多媒体娱乐电视K10系列,融合互联网功能,能在线高清搜索、下载、播放互联网电影电视剧,属于酷开家族第五代升级产品,基于专业的酷开网站支持,以VII第二代数字引擎构建,全球首创嵌入式MME双核芯片,通过网络酷开和本地酷开双模式分别实现在线酷影、下载搜索、酷K、酷开学堂等七大多媒体娱乐功能。K10通过有线宽带与无线WIFI与互联网连接,在电视上实现网络视频的在线点播。

快报记者 王多



作为国内最早涉足LED液晶电视产业的电视生产商,海信将重磅推出蓝媒LED液晶电视“剑”系列,消费者观看国庆大阅兵又多了一个值得推荐的选择。

经典

最高可省6000元! 长虹亮出亲民价

长虹820系乐教电视

由电脑主机连接无线路由器,或通过乐教WIFI无线魔棒,它可以实现PC与电视机的资源共享,电脑中存储的影视、音乐、图片、新闻等均可方便地在电视上超震撼欣赏,量子芯极速处理器让画质更出色;超级节能和高光高亮完全免喷涂的工艺实现了绿色环保的制造理念。据悉,“乐教”VIP级大礼包含有影视、娱乐、教育、生活百科等丰富内容,具有非常实用的价值。

长虹欧宝丽等离子电视

欧宝丽 PT50718 和 iTV58928FU58928将成为消

费者选购的重点。

LED领军人海信炫目亮“剑”

“剑”式一:画质更佳超级“解霸”

海信蓝媒LED液晶电视应用了自主研发的自适应动态区域背光控制技术,色域范围更广,使光源利用率提升至70%,节能30%以上。海信蓝媒LED液晶电视通过智能色彩分析等技术,实现了更高的色域覆盖率,色彩表现力大大增强;同时240Hz、MEMC等画质改善技术的应用,使得蓝媒LED液晶电视的画质更佳。

“剑”式二:真正的网络多媒体LED

海信蓝媒LED液晶电视继承并发展了海信蓝媒系列网络多媒体液晶电视强大的网络多媒体功能,可以浏览网络新闻、天气、股票等资讯、收听最新在线音乐,并新增了在线观看视频节目功能,是一款真正的网

络多媒体LED电视。

“剑”式三:更美观更“绿色”

海信一直秉承节能、环保、绿色的设计理念,首家提出具有自主知识产权的“3E”节能方案设计,在延长背光源使用寿命的同时实现节能40%以上。海信蓝媒LED液晶电视采用科学超薄液晶技术,46英寸“剑”系列蓝媒LED液晶电视,最薄处仅为1.65厘米,树立了超薄LED机身厚度新标准,纤薄机身带有精确设计的多重散热系统,使性能表现更加稳定可靠。海信55英寸蓝媒LED液晶电视能效指数为1.5,成为中国首款达到一级能效标准的LED液晶电视产品,国庆节海信推出的LED电视全部达到一级能效标准。快报记者 王多

格兰仕国庆999元促销 二级空调进入千元时代

在近期的年会上格兰仕空调官方宣称,降价是格兰仕的长期战略,三到五年内不会变。2010年度格兰仕将坚定地奉行“二级能效 五级价格”战略,让格兰仕高效节能空调以最实惠的价格走进中国每一个城乡市场,使品牌竞争力达到最高。这次的999元空调就是这一战略的具体实施,除价格外,格兰仕还推出了六重豪礼大赠送的活动。

2006年,格兰仕空调就开始减产高能耗产品,并于

今年全面停产四五级高能耗空调,从而能够轻装上阵、重磅出击。经过多年的持续积累,格兰仕研制的一、二级能效空调机型达到近200款。凭借国际化采购、订单式生产、全球化销售,格兰仕空调的成本控制始终处于行业领先水平,这也为其大幅度地让利提供了可能。在国际金融危机给经济带来巨大下行压力的环境下,格兰仕在2009年度成为空调行业增长率最高的品牌。

快报记者 杨成

继去年宣布二级能效战略后,志夺行业三甲的格兰仕空调10年冷冻年度的首场战役便让市场为之一震。为庆祝国庆60周年,格兰仕将推出价格999元的“震撼价”促销,这个价格甚至低于其他品牌的五级能效产品价格。

亲民

其中,新上市的

58英寸ITV58928F是拥有1080P全高清、internet网络功能的平板电视,是一款非常合看国庆大阅兵的平板电视。截止到目前,已经预订超过3000台,而80%的消费者是用来看国庆大阅兵的。

长虹ITV58928F平板电视除了能直接播放高清信号之外,还可接上互联网,利用网络看阅兵式,这样就能充分满足人们对阅兵式的精彩片断、幕后花絮、下载保存、反复观看、同步查询相关文字介绍、发表观看感言等等需求,而完全不受时间的限制。

快报记者 王多

记者了解到,为向国庆60周年献礼,让消费者在国庆期间享受到超值的电视产品,长虹将在全国范围内启动“长虹献礼——国庆60年,最高省6000”的特惠促销活动。

实惠

Skyworth 创维

酷开LED 多媒体娱乐电视



酷开LED 娱乐薄时代



LED10系列

选择酷开LED的五大理由

- IPS硬屏LED 品味科技蓝
- 酷K 爱就K出来
- 在线酷影 上网看电影
- 酷开学堂 轻松学英语
- 音乐相册 听音乐秀照片

创维酷开LED

酷开LED创新采用IPS硬屏LED技术,以专业的酷开网站支持,基于VII第二代数字引擎构建,全球首创嵌入式MME双核芯片,通过本地酷开和网络酷开双模式分别实现酷K、在线酷影、酷开学堂、音乐相册等功能的超薄多媒体娱乐电视。

IPS硬屏LED

IP硬屏LED率先采用全球顶尖的LED视光源及液晶分子水平转换技术,显著提升画面对比度和色彩饱和度,具备广色域、无水纹、快响应、宽视角、低功耗等优势,为您呈现更真实的碧海蓝天。

CHANGHONG 长虹

长虹国庆献礼 国庆60年 最高省6000

- 献礼一: 50寸 蓝光护眼大平板+32寸 新品数字液晶! 原价: 14990 国庆特惠: 8990
- 献礼二: 58寸 新品网络大平板国庆特惠: 16990

献礼二套餐

- 送价值3000元26寸花漾液晶一台
- 送价值2000元5.1数字音响一套
- 送价值1000元乐教VIP金卡一张

活动日期: 9月30日-10月8日

订购电话: 025-84216787

地址: 全市各大商场长虹专柜